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3anonuseTcs OTBETCTBEHHBIM CEKpeTapém

[2 6anna] “Incaa a, b, ¢ ABAAIOTCS 1EPBBIM, BTOPBIM M TPETHHM “JIEHAMH [€OMETPHYCCKOI nporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (uMcia a, b, ¢ He 3a1aHbl), a YeTBEPTLI WIEH MPOrPecCHH SBISETCS KOPHeM
ypaBrenus azr’ — 2bx + ¢ = 0. Haiiaure Tpernii wien nporpeccuu.

[4 6anna] Haitante kosanuecTso Tpeyroabunkos nepumerpa 900 ¢ HeTOMHCICHHBIMMT CTOPOHAMH, V
KOTOPBIX OHA W3 BHCCEKTPHC NepHeHINKYISPHA OJHON U3 MeIHaH.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasnenmii

r—6y=+ry—6y—1+6,
2+ 2y% — 12x — 4y + 20 = 0.

[5 6annos] a) B npsamoyroasnom Tpeyroasanke ABC na katere AC u runorenyse AL orMmedeHbl
toukn D n F coorserctrenno, takue uro AD : AC = 1:3 n DE L AB. Haiiaure Tanrenc yria
BAC, ecim ussectno, uro ZCED = 30°.

6) Ilycrs ponosmurensho ussectno, uro AC = /7. Haiiaure nioman Tpeyroabiuka C'FD.

[5 bannos] Oxpyxuocrn  u w KacaoTes B Toke A BHYTPeHHAM obpazom. Otpesok AB  nuamerp
Goabweii okpyxkHocTH €2, a xopaa BC' okpyxuocru ) kacaerca w B Touke . JIya AD MOBTOPHO
nepecekaet {1 B Touke [, Haiignre pajnycsl okpyxuOCTeit M MI0MA/L YeTbIpéxyroabanka BACE,
ec W3BecTHO, uro C'D =2, BD = 3.

[5 bannos] Haiignre Bee napel uncen (a;bh) Takue, 410 HepaBeHCTBO
82 —62z — 1| <ar+b< —8r*+62+7

BBIIIOJINCHO JIIA BCEX T Ha HPOMEKYTKC ["‘;‘l 1]

. [5 63111105] (IJYHKILHH f onpeJaejeHa Ha MHOZKECTBE TTOJTOKHUTEJIbHBIX PAallHOHAJTBHBIX YHCEJL. I/IBBECTII(),

4TO JUIA TOOBIX YHCes a 1 b U3 3TOro MHOKecTBa BhINOAHeHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npn
stom f(p) = [p/2] ana moBoro mpocroro uncna p ([x] obosnauaer nanGospluee wmeI0e YHCIO, He
npesocxoagamee x). Haiiure kommgecrso nap warypanbunix uncesn (r;y) Takux, 4ro 2 < ¢ < 22,
2<y<22u f(z/y) <.
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